

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Французька мова і література, англійська мова»  
для першого (бакалаврського) рівня  
за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.055 Романські мови і  
літератури (переклад включно), перша – французька,  
галузі знань 03 Гуманітарні науки, яка реалізується  
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Сучасний ринок праці України, залучений до євроінтеграційних процесів, формує запити на висококваліфікованих, мобільних та конкурентоздатних фахівців, яких готує система вищої освіти. Забезпечення вимог ринку є стратегічною метою вітчизняних закладів вищої освіти, зокрема Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, на базі якого відбувається підготовка спеціалістів за рецензованою освітньо-професійною програмою «Французька мова і література, англійська мова» першого (бакалаврського) рівня.

Освітньо-професійну програму розроблено у відповідності до Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р. № 869), Довідника ЄКТС та Європейських стандартів і рекомендацій забезпечення якості освіти, що не суперечать чинному законодавству та нормативній базі для забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти.

Змістові компоненти освітньої програми послідовні, взаємопов'язані і передбачають теоретичне навчання та набуття практичних навичок. Вибіркові компоненти організовані у спосіб, який дозволяє безперешкодно вибудовувати індивідуальні траєкторії навчання.

Особливостями програми є поглиблене вивчення двох іноземних мов, літератури, практична підготовка філолога-романіста, перекладача до професійної діяльності. В освітньо-професійній програмі витримано регіональний аспект її функціонування, зумовлений стратегією розвитку ЗВО.

Фокусування освітньо-професійної програми зосереджене на професійній діяльності бакалавра філології, яка пов'язана з розвитком компетентностей з французької мови і літератури, англійської мови, перекладу, міжособистісної, міжкультурної та масової комунікації в умовах євроінтеграції.

Рецензована освітньо-професійна програма «Французька мова і література, англійська мова» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.055 Романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька має комплексний, цільовий та професійний підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра філології, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшого працевлаштування, або продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти, або набуття додаткових кваліфікацій у системі післядипломної освіти, та рекомендується до реалізації у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

Доктор філологічних наук, професор,  
професор кафедри романської філології  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка



Петро ЧИСТЯК

Підпис Чистяк П.О.  
Секретар Васильченко  
"13" 05 2024 р.